



# PREFEITURA DE **VALINHOS**

Ofício nº 1076/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 17 de agosto de 2020.

Ref.: **Requerimento nº 1299/20-CMV**  
**Vereador Mauro de Sousa Penido**  
**Processo administrativo nº 11.935/2020-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. É fato a falta de itens que compõe a cesta de medicamentos de alto custo, obrigando pacientes a retornar no próximo mês, ou adquirir por conta própria a medicação?
2. Se sim, especificar os itens faltantes.
3. Se sim, especificar quais os prazos para regularização desta questão.
4. Se sim, qual a postura do município, em época de pandemia, frente à falta de medicamentos de alto custo, sendo que os pacientes não podem adquirir os mesmos?
5. Por ocasião da falta de itens de alto custo, qual a tratativa com a Secretaria do Estado da Saúde sobre esta questão?
6. Quem é o profissional responsável para o trâmite com a Secretaria do Estado da Saúde para esta questão?
7. Existe um telefone direto de contato ou outro meio de comunicação com a Secretaria Municipal de Saúde, para que o paciente não precise se dirigir ao local de retirada do medicamento para saber se este chegou ou não?

**Resposta:** Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

Anexo: 03 folhas.

A  
Sua Excelência, a senhora  
**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)



# PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 487/2020 – SS

Valinhos, 14 de agosto de 2020.

**Para:** Departamento Técnico Legislativo  
**Da:** Secretaria da Saúde  
**Ref.:** Requerimento nº 1299/2020  
**C.I. nº 1369/2020 – DTL/GP**  
**(Processo nº 11.935/2020)**

Em atendimento ao Requerimento nº 1299/2020 de autoria do vereador Mauro de Sousa Penido, temos a informar que:

1. É fato a falta de itens que compõe a cesta de medicamentos de alto custo, obrigando pacientes a retornar no próximo mês, ou adquirir por conta própria a medicação?

**RESPOSTA:- Sim, existem alguns medicamentos faltantes, como a retirada é semanal, os pacientes são orientados a retornar na semana seguinte.**

2. Se sim, especificar os itens faltantes.

**RESPOSTA:- Vide listagem em anexo**

3. Se sim, especificar quais os prazos para regularização desta questão.

**RESPOSTA:- Vide listagem em anexo**

4. Se sim, qual a postura do município, em época de pandemia, frente à falta de medicamentos de alto custo, sendo que os pacientes não podem adquirir os mesmos?

**RESPOSTA:- A Portaria GM/MS nº 2981 de 26 de novembro de 2009 estabelece a responsabilidade de cada ente federativo na distribuição e controle de medicamentos de alto custo. O município não pode assumir, já que não existe orçamento específico para isto.**

5. Por ocasião da falta de itens de alto custo, qual a tratativa com a Secretaria do Estado da Saúde sobre esta questão?

**RESPOSTA:- O município não tem como resolver a questão, já que depende de ações do governo do Estado e do Ministério da Saúde para solucionar a falta desses medicamentos de alto custo. A demora na tramitação do Processo, que prevê a aquisição por parte do Ministério da Saúde, o repasse ao governo do estado e a disponibilidade ao atendimento do município, estão sem qualquer previsão de finalização.**



# PREFEITURA DE VALINHOS

6. Quem é o profissional responsável para o trâmite com a Secretaria do Estado da Saúde para esta questão?

**RESPOSTA:- Secretário Municipal de Saúde**

7. Existe um telefone direto de contato ou outro meio de comunicação com a Secretaria Municipal de Saúde, para que o paciente não precise se dirigir ao local de retirada do medicamento para saber se este chegou ou não?

**RESPOSTA:- Sim, o telefone (19) 3869-70770 amplamente divulgado no site do município, pode ser acionado para prestação de informações aos pacientes.**

Era o que tínhamos a informar

Atenciosamente,

**Luiz Carlos Rustinoni**  
**Secretário da Saúde**

**Jorge Luiz de Lucca**  
**Assessor Especial de Políticas Públicas**

**Hudson R. Finamore**  
**Secretaria de Saúde**  
**Chefe de Gabinete**



**Farmácia do Componente Especializado da Assistência Farmacêutica**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DE SÃO PAULO**  
**COORDENADORIA DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA**

**ITENS EM FALTA -MALOTE**

**MUNICÍPIO: VALINHOS**

DATA DA ENTREGA DO MALOTE (LISTAS E PROCESSOS): 23/07/2020  
DATA DA RETIRADA DO MALOTE DE MEDICAMENTOS: 07/08/2020 -HORÁRIO:

MEDICAMENTO	JUSTIFICATIVA	PREVISÃO
ATORVASTATINA 10MG COMP	Aguardando entrega pela RV/imola.	
CALCIPOTRIOL 50MCG	Dificuldade no processo de aquisição devido a pregão fracassado. Novo processo de aquisição em andamento. Solicitado priorização no andamento da PERP.	SEM PREVISÃO
CLOBAZAM 10MG	Aguardando entrega pela RV/imola.	SEM PREVISÃO
CLOBAZAM 20MG	Aguardando disponibilização de grade.	SEM PREVISÃO
GLICOPIRRONIO, BROMETO 63 MCG	Aguardando disponibilização de grade.	SEM PREVISÃO
HIDROXIDO DE FERRO III 20MG/ML INJ AMP SML	Atraso de entrega pelo fornecedor (UNIAO QUIMICA).	SEM PREVISÃO
HIDROXIURÉIA 500MG	Aguardando disponibilização de grade	SEM PREVISÃO
IMUNOGLOBULINA HUMANA 5G PÓ P/ SOL.INJ	Aguardando disponibilização de grade	SEM PREVISÃO
LEUPRORRELINA 11,25MG	Em processo de aquisição. Solicitado priorização no processo de aquisição	2ª QUINZENA DE AGOSTO/2020
MORFINA 30MG	Aguardando disponibilização de grade.	SEM PREVISÃO
OLANZAPINA 10MG	Aguardando disponibilização de grade.	SEM PREVISÃO
QUETIAPINA 25MG	Aguardando entrega pela RV/imola.	SEM PREVISÃO
RIVASTIGMINA 9 MG	Aguardando entrega pelo ministério da saúde referente a complementação 2º Trimestre. Solicitado	SEM PREVISÃO
SIROLIMO 2 MG	Aguardando disponibilização de grade.	SEM PREVISÃO
TIMOLOL MALEATO 0,5% SOL. OTFALMICA	Atraso de entrega pelo fornecedor comercial (cirurgica rioclarens). Cobrança ao fornecedor (fabricante teuto relatou dificuldade na importação de insumo para fabricação).	SEM PREVISÃO
TOPIRAMATO 100MG	Aguardando disponibilização de grade	SEM PREVISÃO

Farmácia de Medicamentos Especializados - Unidade Campinas  
E-mail: municipios@ceaf.spdm.org.br  
Tel: (19) 3233-6972

\_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_/2020

Ciente,

\_\_\_\_\_  
Nome do responsável pela retirada do malote no Município  
Cargo :